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Caderno 1 - LISTA 6
1) A figura abaixo mostra duas retas paralelas r e s. A reta r é tangente às circunferências C1 e C3, a reta s é tangente às circunferências C2 e C3 e as circunferências tocam-se como também mostra a figura:


As circunferências C1 e C2 têm raios a e b, respectivamente.

Determine, em função de a e b, o raio da circunferência C3.

2) O triângulo  ABC  da figura é equilátero. Sendo  [image: image3.wmf]10
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  e  [image: image4.wmf]12
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,  calcule  [image: image5.wmf]FC

.


3) Na figura abaixo, calcule o raio (R) do círculo intermediário.




4) Na figura abaixo, calcule a altura  AH  em função de  R,  onde os raios dos círculos medem  R  e  2R.


5)Sejam  L  e  [image: image6.wmf]l

  o comprimento e a largura, respectivamente, de um retângulo que possui a seguinte propriedade: Eliminando-se desse retângulo um quadrado de lado igual à largura  [image: image7.wmf]l

,  resulta um novo retângulo semelhante ao primeiro.
Demonstre que a razão [image: image8.wmf]/L

l

 é o número  [image: image9.wmf]51
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, chamado  “razão áurea”  .

6)No triângulo ABC da figura,  [image: image10.wmf]AD

 é bissetriz interna do ângulo [image: image11.wmf]A

ˆ

  e  [image: image12.wmf]AE

 é bissetriz externa. Quanto mede o segmento  [image: image13.wmf]DE

 ?


7) Na figura temos  [image: image14.wmf]6

AB

=
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  e  [image: image16.wmf]4

AE

=

.  Quanto mede  [image: image17.wmf]DE

 ?


8) Na figura, determinea medida do segmento representado por x.


9) Na figura abaixo, calcule o raio do círculo inscrito no triângulo, onde [image: image18.wmf]cm
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, [image: image19.wmf]cm
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 e  [image: image20.wmf]cm
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 onde T é o ponto de tangência.
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10)
Na figura  M  e  N  são pontos médios dos lados  [image: image22.wmf]PQ

  e  [image: image23.wmf]PR

  do triângulo PQR. Sabendo que  [image: image24.wmf]QR

  mede  18cm  e que a altura relativa a esse lado mede  12cm,   determine a altura do triângulo MNT, relativa ao lado  [image: image25.wmf]MN

, em cm.
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